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ACTIVIDAD

ANTIGUO REGIMEN E IDEARIO LIBERAL

Observe atentamente el siguiente cuadro y responda la pregunta que se sefiala a continuacion.

Antiguo Regimen

absolutista  que

- Gobierno
concentra los poderes pablicos.

: Una estructura social
- estamental determinada por el
| |

* nacimiento y los privilegios.
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- Una economia de base agraria,
| |
= proteccionista (mercantilismo).

Organizacion

Politica

Social

Econdmica

éDe qué modo el ideario liberal se opuso al Antiguo Régimen?

Ideario Liberal

Gobierno con los tres poderes
separados y regidos por una
Constitucion.

- Organizacién de la sociedad en
| |

= bases a clases sociales
- determinadas por la riqueza.

- Dominio de la libre empresa. El
| |

= Estado no interviene en el
. proceso econémico.

| |

Elaborado por: Nelly Musalem

© cumricuumeniives @



